
 

Rita ut mönstret efter den högre midjan.  



 

 

Klipp ut delarna på dubbelt tyg så du får två spegelvända av varje.  

 



 

Sy sidosömmen. Sy ev en dekorsöm över sömmen. 



’

 

Gör likadant med andra benet. 

 



 

Lägg delarna räta mot räta och sy ihop grensömmen fram. 

 

Klipp en resår enligt tabellen eller enligt måttet på barnet – 4 cm. 

 



 

Resåren ska ligga mot byxornas aviga. 

 

Sträck och sy fast resåren längst upp mot byxans kant. 

 



 

Sy ihop grensömmen bak. 

 



 

Sy gärna en förstärkt raksöm innanför grensömmen bak. 



 

Sy en söm över sömsmånen på resåren. 

 

 

 



 

 

Sy innerbenssömmen. 

 

  

Vik ner resåren. Sträck och sy runt. 

 



 

Vik upp och fålla bensluten. 

 

  



 

Färdiga! 



 



OBS! Bilderna kommer från en annan tutorial men principen är densamma. 

OBS! Om du ska sy med fickor måste du använda en mudd upptill eller en mudd 
med resår i. 

Klipp ut 2 par fickdelar (de ska vara spegelvända). Klipp bort ficköppningen på 
det ena paret. 

Lägg fickdelen med öppningen på mot framstycket. Räta mot räta och 
ficköppningarna mot varandra. 

 



 

 

Sy ficköppningen. 

 

 

Vik ut fickdelen. 

  



 

Lägg den bakre fickdelen räta mot räta med den främre.  

 

 

Sy den rundade kanten. 



 

Dags att vika den så dom den ska ligga när den ska sys fast. Såhär ska det se ut 
på rätan och avigan. 

 

 

Lägg framstyckena på varandra och sy ihop grenen (den svängda delen upptill),  



 

Lägg bakstyckena på varandra och gör samma sak där. 

 

 

Vik upp fram- och bakstycket. 



 

Lägg dem på varandra. Det kan vara bra att nåla fast fickorna lite i sidorna så 
att de inte glider undan när du ska sy. Nåla sedan resten av sidosömmarna.  

 

 

Sy sidorna. Sätt även nålar upptill vid fickan för att hålla den på plats. 



 

Nåla och sy innerbenssömmen. Fålla bensluten. 

  



Använd den lägre av de två midjestrecken. 

 

 
Sy ihop kortsidan på midjemudden. 
 

 
Vik ihop mudden på mitten så att sömmarna hamnar inuti. Placera den i byxan 
med vikta kanten inåt och de råa kanter utåt.  



 
 

 

Sy runt.  

  



 

 

Använd en resår som är ca 2,5 cm bred och den längd som rekommenderas i 
tabellen på mönstret, alt barnets mått – 4 cm. 



 

Sy ihop resåren samt remsan var för sig. 

 

Vik muddremsan och lägg sedan resåren i.  



 

Här kan du sy ihop remsan om du vill så att det är lättare att hålla reda på alla 
lager när du syr fast den i byxorna. 

 

Nåla fast remsan i byxorna.  



 

Nåla ihop och sy runt. Se till att du inte syr i resåren utan enbart i tyget. 

 

När du sytt hela vägen runt – fäst resåren mitt bak och eventuellt med små 
stygn i sidorna så att den inte vrider sig. 


